11Iro

AMmsa: opun
Bo3spact: 77

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.01.2012 13:58:24

dopmupoBanus 3akiT04Yenusi Bpada: 23.01.2012 19:18:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/254023/answer/254329




Bam Ha3HauunIu MPOTUBOBOCHANUTENbHOE NedeHue, a He cHuxkatoulee IICA. Ecnu [ICA ocraneTcs
MIOBBIIIEHHBIM, OyOyT MIPUHUMAThH pelleHre 0 OMOIICUYU TPOCTATHI.



